

2022年3月27日

## 滙豐銀行慈善基金推出「抗疫物資緊急支援計劃」

超過 13.4 萬名院舍及居家長者和傷健人士受惠

滙豐銀行慈善基金宣布推出「抗疫物資緊急支援計劃」（下稱「計劃」），期望為 600 家安老及殘疾院舍配備足夠醫療和隔離設備，並聘請臨時員工確保長者和傷健人士獲得適切的照顧。「計劃」亦涵蓋行動不便的居家長者和傷健人士，估計合共超過 13.4 萬人受惠。

今年 2 月，滙豐銀行慈善基金宣布捐出 1 億港元抗疫，先後推出「香港紅十字會抗疫同行熱線」及「疫苗易」家居接種計劃，「抗疫物資緊急支援計劃」屬於這次捐款的第三個項目。

**香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝**表示：「第五波疫情期間，數以百計的院舍出現確診個案。當務之急，除了接種疫苗，亦需要提升院舍的衛生和防疫水平，更全面保障長者和傷健人士的健康。我非常感謝多家社福機構，各施各法幫助社會上有需要的人士，讓他們渡過難關。只要大家互相支持，一定能夠克服各項挑戰。」

「抗疫物資緊急支援計劃」由香港社會服務聯會（社聯）負責營運，透過主動了解院舍的需要，協助他們聘請臨時人手，並添置包括流動空氣淨化機、氧氣機、快速抗原檢測包等醫療用品，以及清潔和配藥等專業服務。

「疫苗易」家居接種計劃的受助人士，即行動不便的居家長者及傷健人士，都可以經由不同社福機構，獲得相關抗疫物資。至今「疫苗易」家居接種計劃已募集超過 200 名醫生、400 名護士及 400 名關懷大使，由他們組成的外展隊，自 3 月 21 日起，探訪全港多區，希望未來幾個月，為超過 1 萬名長者和傷健人士，完成接種三針新冠疫苗。同時，多名滙豐義工將負責接聽計劃的登記熱線，協助有需要人士申請家居疫苗接種服務。

「香港紅十字會抗疫同行熱線」自推出以來，已處理 9,000 個來電，為超過 70 人提供心理支援，並為約 5,600 人提供包括抗疫物資或食物的心意包。

自新型冠狀病毒爆發以來，滙豐銀行慈善基金已合共捐出超過 1.7 億港元，提供短、中、長期的支援，減輕弱勢社群的財政負擔、提升社區身心健康。此外，滙豐推出多項紓緩措施，協助個人及商業客戶緩解短期經濟壓力。至今，滙豐銀行慈善基金已發展成本港規模最大、由商業機構營運的慈善基金之一。

完/ 更多

### 編輯垂注：

### 關於滙豐銀行慈善基金 1 億港元抗疫捐款的項目



### 香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2021 年 12 月 31 日，集團的資產達 29,580 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完